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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014

[bookmark: _GoBack]Aos trinta dias do mês de junho do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19horas, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a décima Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes e Mirian Marques que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos nove dias do mês de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 034/14–encaminha resposta ao ofício nº 390/14 da 9ª Promotoria de Justiça da Comarca de Pouso Alegre e ofício nº 035/14 – encaminha resposta ao ofício nº 117/14 da 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Pouso Alegre. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 047/14–encaminha Projeto de Lei; Ofício nº 048/14 – solicita retirada do Projeto de Lei nº 018/14; Ofício nº 049/14 – encaminha resposta do requerimento nº 020/14 e Ofício nº 051/14 – encaminha proposta de alteração da redação da Lei 1.361/14.CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Saúde e da Educação informando transferência de recursos; ofício do Sr. João Gualberto Rezende Júnior solicitando uso do Plenário para reunião com Deputado Federal Marcus Pestana; ofício do Sr. Flávio Chiarini solicitando uso do Plenário para realização de reunião partidária; Convite para o 1º Congresso de Conselheiros e Ex-Conselheiros Tutelares do Estado de Minas Gerais, Regional Sul de Minas, de 14 a 17 de junho de 2014, em Estiva/MG. INDICAÇÃO: nº 024/14do Ver. José Roberto Pereira – indica que seja providenciada a retirada ou manutenção dos mata-burros localizados no trecho de estrada vicinal compreendido entre os Bairros Córrego dos Mulatos e Ribeirão das Pedras. REQUERIMENTO: nº 021/14 da Sra. Maria Aparecida da Silva – requer uso da tribuna livre para apresentar reivindicações. O requerimento foi deferido pelo Sr. Presidente. TRIBUNA LIVRE:Fez uso da palavra a senhora Maria Aparecida da Silva Santos, representando os moradores do bairro Pantano dos Teodoros, informando que os alunos da rede municipal estão sendo prejudicados dada a ausência de transporte escolar em parte do trajeto, em razão da falta de manutenção e recuperação das pontes sobre o riacho que corta o bairro. Segundo a oradora, além dos alunos, idosos e portadores de deficiência física, também estão passando pelo mesmo problema. Alegou ainda que uma das pontes foi construída próxima a uma curva acentuada, fato que impede a passagem do ônibus escolar.A oradora apresentou fotos e uma cópia do abaixo assinado realizado pelos moradores do bairro, cobrando providências do Executivo. O Sr. Presidente agradeceu a presença da Senhora Maria Aparecida e ato contínuo solicitou o apoio de todos os Parlamentares da Casa, para que as reivindicações da oradora fossem encaminhadas ao Executivo sob a forma de Requerimento. A proposição foi submetida à votação plenária, sendo aprovada por unanimidade. O Ver. Aparecido Bueno Brandão voltou cobrar providencias quanto aos bueiros do Bairro Padre Vitor, visto que até a presente data o Executivo não havia conjugado esforços na tentativa de resolver o problema. A Vereadora Juliana frisou a importância da participação dos bairros nas sessões legislativas e bem como a importância do uso da tribuna como uma forma de apresentar as reivindicações das comunidades. Segundo a Vereadora, muitas vezes o Legislativo leva a fama de que não esta fazendo nada, dado a ineficiência do Executivo, porque ela própria já fez várias indicações diretamente ao Prefeito, mas que infelizmente assim como os vereadores da oposição, os dá situação também não são atendidos. O Ver. Francisco Roberto cobrou a manutenção da estrada vicinal do Bairro Taperas, próxima a Pousada Vale Verde, justificando que a Prefeitura abriu uma vala na referida via para fazer a ligação da rede de esgoto da Pousada até o rio Itaim e não fez a devida manutenção na aludida estrada. Também pediu a manutenção da Praça do bairro Boa Vista, alegando que o bairro está sendo esquecido pela Administração Municipal. O Vereador Marcelo, solicitou ao Presidente que cobrasse do Executivo as respostas dos requerimentos enviados pelos vereadores aos órgãos da administração pública municipal que não foram respondidos a tempo e na forma regular. A Vereadora Juliana perguntou ao Ver. Marcelo quais requerimentos não haviam sido respondidos. O Ver. Marcelo informou que se tratava dos requerimentos 12, 13, 14 e 17 de 2014. O Ver. Willian informou que recebeu um requerimento da lavra do cidadão Carlos Augusto Silva, cujo teor versa sobre possíveis irregularidades no cumprimento da Lei Municipal nº 1.041/2004, com redação parcialmente alterada pela Lei nº 1.290/2011, legislações estas que versam sobre a doação e construção de moradias populares no loteamento Padre Vitor e que por este motivo oficiou o Executivo para prestar informações acerca da denuncia epigrafada. PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei nº 019/14 que dispõe sobre a gratificação de servidores atuantes a programas na atenção básica de saúde e o nº 020/14 que altera a redação do Art. 2º, b, da Lei Orçamentária nº 1.361 de 02 de dezembro de 2013, do município de Estiva/MG, para e exercício de 2014 e dá outras providências.  Em seguida, foi posto em 2ª votação o Projeto de Lei nº 010/14 que altera os dispositivos das Leis de nº 860/96 e nº861/96, ambas de 23/12/1996 e da outras providências, sendo aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Sr. Presidente determinou  que o referido Projeto de Lei fosse encaminhado ao Executivo para sansão sob Lei nº 1.381/2014.Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 11ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19horas do dia 04 de agosto de 2014 e determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 30 de junho de 2014.

1

image1.png




